

最大人流量超过十万,济南最大夜市即将搬迁 何处再找环联? 向东不会太远

作为济南最大夜市,环联夜市一直是济南人和外地游客的热门打卡地。近日,环联夜市传出搬迁消息,相关负责人称夜市将向东搬迁至不远处,管理方和业户将全力配合此次搬迁。

▶7月6日晚,环联夜市人头攒动。



文/片 记者 于悦 于泊升

商户: 配合搬迁,希望周边交通方便

7月6日18点,记者来到位于祝舜路的济南环联夜市,虽然白天一直下雨,但夜市依然开放,大批商户已经开始准备入场。

“2017年从洪楼夜市搬到这边,五年多了。”19点,在夜市开凉粉摊的于师傅和老伴拉着推车进场,“生意好的时候,一晚能卖出两三百碗凉粉,挣千把块钱,一家六口人就靠这个摊位吃饭了。”

环联夜市搬迁消息传出后,在商户之间也引发热议。“在这里的六年市场发展得非常快,受到很多人的欢迎,每天人气都很高,现在要搬了,心里虽然有点舍不得,但我们一定配合,就是希望能找到一个好地方,让我们继续经营下去。”于师傅说。

现场采访时,对于搬迁,许多商户都表示,会全力配合政府和管理方的安排,期待能安置到一个近一点的地方。

“希望新的夜市不要离现在太远,周围交通能方便些,让老顾客能继续光顾,也能吸引更多新客户。”在小吃街开了一家大排档的程先生说,他的摊位有三十多张桌子,人气高的时候每天晚上能赚四五千元,“我们有一个上百人的顾客

群,等确定了搬迁位置会统一通知,希望到时候他们都能接着来。”

“这几年,也有不少回头客光顾我这个凉粉摊。”于师傅拿出手机翻看了一下,通讯录里添加了不少顾客的联系方式。“我这手机通讯录里除了家人就是顾客了,但现在大家都喜欢用微信联系。”由于年纪大了,于师傅不太会使用微信,这两天有不少客人询问夜市搬迁的事情,于师傅就让子女在微信上告诉大家,夜市即将搬迁,凉粉摊也会跟着去新的地方,希望老顾客能继续光顾。

管理方: 新址距此不远,未来全面提升

6日晚,济南环联夜市运营部负责人谢伟在接受记者采访时表示,目前他们正在协调新的夜市经营场地,但还未确定具体的搬迁地址。“会在现在的位置以东,离现在的夜市不远。”

据了解,环联夜市是目前济南市规模最大的户外夜市,面积7万平方米,有摊位1300余个。2017年,洪楼夜市被取消后,为了解决数百个摊主的生计问题,济南在环联东方商贸城内,整合设置了近千个摊位,将原来分散的地摊集中起来,实现规范经营,解决了卫生状况不佳、乱占道阻碍交通等问题。目前市场有5000多名从业者,营业时间从晚上7点到第二

天凌晨三四点。如今环联夜市已经成为济南的一大网红打卡地,也是济南夜经济的一个标志区域,人流量最大时能达到10万以上。

据此前公开报道,6月30日济南迎来本年度的第二批次集中供地。此次出让面积最大,价格最高的是历城区的省棉麻公司A地块,位于胶济铁路以南、辛祝路以东、祝舜路以北。此地块正是环联夜市经营区域之一。

“前期政府带我们看了很多场地,对于夜市未来的运行非常重视。”谢伟介绍,“我们一定积极配合搬迁,现在政府也在帮我们协调新场地。”

每天下午五点钟开始,环联的商户开始陆续排队进场,为了保证进出秩序,不产生混乱和拥堵,环联夜市一直都是让商户分批分方向入场。“到了新的园区后,我们会划定出各个街区以及摊位,让经营更加有序。”环联夜市工作人员称,搬迁到新地方后,环联会继续采取措施,保障市场经营秩序。

谢伟表示,未来夜市搬迁新址之后,也会对夜市进行整体提升,“去一个新的地方,不管是时间的长短,园区的大小还有商户的安置,我们要做全盘考虑,未来不管是灯光亮化还是硬件设施,都会进行档次提升,也让高端的业态更加平民化,让夜市更具有烟火气,打造成行业内的标杆。”

长岛综合交通枢纽开港 渤海海峡首条鲁辽直航海岛游航线开通

文/片 记者 吕奇
通讯员 聂英杰 宁纪军

7月6日,长岛港综合交通枢纽开港暨山东长岛—辽宁旅顺“渤海列岛游”开航仪式在长岛举行。长岛港综合交通枢纽作为烟台蓬长客港集团打造“五型智慧港口”的重要举措,对促进烟台实现蓬长一体化具有里程碑式意义。

长岛综合交通枢纽项目于2019年11月26日开工,总面积19490m²。配有港口换乘枢纽作业区、上下船廊道、公交换乘大厅、游客服务中心等公用型服务设施,改造车辆调度场站11045平方米,配套建设消防、给排水、供电照明、通信和智能化等设施,总投资约2.48亿元。

项目投入使用后,可实现日最大旅客吞吐量12万人次,成为集旅游、购物、物流、休闲观光等综合服务功能于一体的客运滚装中心、旅游服务中心、商贸中心、物流中心;项目建成后还将进一步完善区域交通体系,结合智慧港口综合平台建设,系统解决长岛港区车客分流、口岸监管、功能布局等问题,打造“五型智慧港口”和“航站式服务”,使长岛港逐步建设发展成为具有“互联网+”特色的“智慧型”港口,为长岛居民和旅客出行提供更加舒心便捷的交通服务体验。

长岛—旅顺“渤海列岛游”是胶东半岛和辽东半岛5条航线中唯一港口在核心游客集散地的项目,也是渤海海峡唯

长岛综合交通枢纽开港

渤海海峡首条鲁辽直航海岛游航线开通



7月6日上午,“渤海列岛游”开航仪式举行,“寻仙17号”客轮驶离港口。

一的海岛观光旅游航线。

依托八仙过海游仙岛文化,将八仙故事与船上布局融合,打造“结印、遇仙、聚仙、探海、入海、腾云”的主题故事线,围绕“船上玩,海上看、岛上游”三条主线,集购特色产品、吃海鲜美食、玩主题游乐、享康养服务于一体的海上康乐休闲娱乐平台。

据悉,“寻仙17号”主题游轮为一级二等客船,抗风等级为八级,航速17节/小时,全球海域适航。游轮设有座席舱、主题经济舱、三等舱、二等舱、VIP包厢,满载430个客位。船舶投运后,适航日每天上午8点从长岛港始发,12点抵达停靠旅顺新港,当日15点自旅顺港返回长岛。游轮日间航程自南向北途经南北长山岛、珍珠门、猴矶岛、万鸟岛、砣矶岛(北五岛)等渤海海峡最优质

的岛链资源,同时沿途可邂逅万鸟翩舞、鲸豚巡游、海豹迎宾等一系列珍稀海洋野生动物,是渤海海峡唯一的海岛观光旅游航线。该航线的启动,预示着将开启辽东半岛至长岛、蓬莱海岛旅游的新篇章。

长岛港综合交通枢纽的启用与长岛—旅顺“渤海列岛游”的开航,将继续提升长岛旅游综合服务水平,为长岛经济发展注入新的活力,进一步打造“海山线上·生态长岛”城市品牌竞争力。

他救下男孩,自己右臂受伤缝了十二针

趁其不备,济宁民警一把搂住楼顶边缘的轻生者

7月5日中午,一男孩因与家人发生争执,欲跳楼轻生。危急时刻,济宁高新区民警范强趁其不备,将男孩拉回楼顶。男孩成功获救,但民警范强的手臂被意外划伤,缝了12针。

记者 孔茜 见习记者 丁安顺
通讯员 牛文县

救下轻生男孩,民警手臂受伤

“喂,您好,有人要轻生。”7月5日中午12时,济宁市公安局高新区分局黄屯派出所(以下简称黄屯派出所)接到报警电话,但具体出事地点不详。

每分每秒都关系到一条鲜活的生命。黄屯派出所三级警长范强拨回报警人电话,详细询问情况。经过简单沟通,范强决定带队以该孩子所住小区金色嘉苑东区为中心进行大范围寻访。

在寻访过程中,范强与队员发现该小区38号楼露阳台上有一个人影来回摇摆,他们快步奔向该处时,发现楼下已聚集了不少市民,有些市民还在向上喊话。

看着近在咫尺的轻生者,如何抵达露阳台又成为一大难题。民警一筹莫展之时,人群中一个女孩的声音引起注意,“叔叔,从我家卧室窗户可以翻过去。”

在女孩的带领下,民警与社区工作人员抵达露阳台,一名身穿蓝色短袖、黑色长裤的男孩半蹲在露阳台的外围墙上。当日持续降雨,地面湿滑,围墙角附近有积水,如若男孩脚滑或者体力不支,随时有意外坠楼的可能。民警当机立断,由一名民警站在男孩视线范围内劝解,而后范强绕到男孩斜后方慢慢靠近。

“停下、别动、别动……”就在男孩身体向前倾的一瞬间,范强从后侧一个健步冲了上去,一把搂住,将其从高处拽回安全地带,两人都摔倒在楼顶。男孩号啕大哭,几经挣扎,两名民警及社区工作人一边安抚、一边按住男孩,避免男孩再次返回高台。此时,民警范强的手臂已经鲜血直流。

伤口缝了12针,他躲进宿舍养伤

7月6日,记者初见范强时,他刚从医院打针回来,右手臂缠着厚厚的纱布。

“当时没什么感觉,直到同事说我才发现。”回忆当时场景,范强称,他事后低头一看,手臂已被划出了一条近10厘米的口子。在医院清创时,清出数块大小不等的石子,缝了12针。

完成缝合、包扎,医院让范强住院,他拒绝了。害怕家人担心的他,受伤后不仅没跟家人说,更以工作繁忙为借口,住进了单位宿舍养伤。



扫码看视频



范强(左二)在救人过程中右臂被划伤。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:侯波